



Okná z prvej ruky

Najväčší slovenský výrobca plastových okien zväčšil svoje výrobné kapacity na 11 400 m². Laikom to nepovie veľa. Snáď len fakt, že na tejto ploche pracuje 256 zamestnancov, čosi napovie.



Slávnostná chvíľa otvárania novej výrobnéj haly. Majitelia spoločnosti pán Marián Krč (vľavo) a pán Ján Svoboda (vpravo) pri prestrihovaní stuhu v slovenskej trikolóre.

Prehliadka výrobnéj technológie. Hala bola slávnostne otvorená po ukončení skúšobnej prevádzky. Výroba už bežala na 100 % kapacity. V spoločnosti pána Mariána Krča a Jána Svobodu (vľavo) je pán Manfred Seitz (vpravo s trikolórou), majiteľ skupiny aluplast, ktorá dodáva pre Slovaktual profily na výrobu okien.

Pohľad na dve nové haly z administratívnej budovy firmy Slovaktual.

Slovaktual, s. r. o., v Nitrianskom Pravenci každoročne prekvapí slovenskú „oknársku“ verejnosť. Aj tohtoročné otvorenie novej výrobnéj haly, ktorá meria 4000 m², bolo dôvodom na bilancovanie a malé poobhliadnutie sa.

Ako v rozprávke

Slovaktual, s. r. o., vznikol v roku 1990. Taká slovenská klasika. Odvážny chlap, veľa chuti niečo dokázať, málo peňazí na začiatku a veľmi veľké šťastie na spolupracovníkov.

Keď pôvodne montážna organizácia už nedokázala pokrývať svoje potreby okien od výrobcov, padlo rozhodnutie – podáme si žiadosť a začneme vyrábať sami! Aj sa stalo. Vznikla riadna výrobnomoontážna spoločnosť. Chuť pracovať zostala a po 16 rokoch je to najväčší slovenský výrobca okien.

Produkuje skoro 270 000 okenných jednotiek za rok, má 72 obchodných zastúpení po celom území SR a začína expandovať do Rakúska, Švajčiarska, Česka, Poľska, Maďarska...

Spoločnosť Slovaktual je výrobcom plastových okien a hliníkových dverí, vyrábaných najmodernejšou technológiou, vďaka ktorej zabezpečuje vynikajúce kvalitatívne vlastnosti svojich produktov. Okná vznikajú na plnoautomatizovaných výrobných



linkách (proces výroby je riadený počítačovou technológiou bez výkresovej dokumentácie). Kvalita je artikel, ktorý chcú začať vyvážať. Akosť výrobkov je prísne sledovaná a potvrdená certifikátmi kvality od našich aj rakúskych a nemeckých inštitútov kvality. Zahraničné zastúpenia sú potvrdením základnej stratégie spoločnosti. Splniť každú požiadavku konečného zákazníka včas a v podobe kvalitného výrobku. Preto majú zastúpenie v 5-ich krajinách EU a skoro v každom meste Slovenska.

Včasnosť dodávok zabezpečuje 7 vlastných nákladných áut a viac než 20 kontajnerových zásobníkov na okná. Do jedného je možné naložiť až 100 okien a kontajnery je možné ponechať na stavbe, čo má výhodu pri dodávkach okien na veľké bytové domy. Odpadajú medzisklady, lepšia je bezpečnosť výrobkov a operatívnosť dodávok.

Slovaktual je firma s výlučne slovenským kapitálom, ktorá pôsobí na slovenskom trhu už 16-ty rok, a to bez akejkoľvek dotácie štátu či iných zdrojov - ani daňové prázdniny nemali tak ako zahraniční investori.

Dá sa povedať, že príbeh firmy Slovaktual je rozprávka so šťastným koncom. Dospeláci však na rozprávky neveria, a tak pre nich úspech dokazujú doterajšie viac ako 300 miliónové investície z úverov komerčných bánk, ktoré sú v budovách, strojoch a sú splácané načas.

Koncom roka 2003 sa vedenie spoločnosti Slovaktual, s. r. o., rozhodlo, že sa bude uchádzať



normy OHSAS 18 001:1999. Integrovaný systém riadenia v spoločnosti Slovaktual, s. r. o., je založený na vzájomnej súčinnosti kvality, environmentu a bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, čo umožňuje neustále čoraz efektívnejšie riadenie spoločnosti. V januári 2005 Slovaktual úspešne absolvoval kombinovaný certifikačný audit systému manažérstva kvality.

Fotografia zachytáva atmosféru dvojdnového školenia obchodných zástupcov za prítomnosti vrcholového manažmentu spoločnosti Slovaktual a skupiny aluplast.

Slovaktual je značka kvality

Každé okno Slovaktual získava v procese výroby ochranné poznávacie prvky, pomocou ktorých sa dá aj dodatočne a dostatočne overiť, či vám bolo dodané skutočne originálne okno Slovaktual.

1. Už na prvý pohľad výrazná nálepka s logom obsahuje návod na použitie a údržbu okien.
2. Každý jednotlivý kus profilu je označený výrobným štítkom, ktorý slúži na presnú identifikáciu v procese výroby a obsahuje tiež informácie o odberateľovi a objednávateľovi okna (Slovaktual alebo názov obchodného zastúpenia spoločnosti Slovaktual).
3. V dolnom rohu okenného krídla z exteriérovej strany je umiestnená malá plastická živícová samolepka s logom Slovaktual.
4. Okná sú z výroby vybavené pevnými remencovými pútkami pre jednoduchšiu manipuláciu pri doprave a montáži okien. Pri zabudovaní okien sa pútko odstráni. Plastové profily sú chránené fóliou s potlačou proti poškrabaniu povrchu profilov, napr. pri úprave omietky okolo okna.

DaB



Identifikácia obchodných zástupcov bude veľmi jednoduchá, pretože všetci budú používať jednotný typ vozidla s označením firmy a miesta obchodného zastúpenia.

o získanie certifikátu riadenia kvality podľa normy STN EN ISO 9001:2001. Po zvážení v I. polroku 2004 vedenie spoločnosti doplnilo uchádzanie sa aj o certifikát environmentálneho manažérstva podľa normy STN EN ISO 14 001:1996 a manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa

